

开栏语:10月17日,开发区召开深化产城融合加快城市发展暨奋战四季度动员大会。

会上,开发区党工委书记、管委会主任邵立春强调了三点:肯定工作成绩,总结峰会经验,始终保持良好精神状态;放大峰会效应,深化产城融合,加快提升城市发展水平;奋战四季度,打好攻坚战,努力完成全年目标任务。

会后,各部门(单位)迅速组织讨论,认真学习贯彻会议精神,细化分解任务,狠抓落实推进,提出了本部门贯彻落实的思路和举措。现将各部门(单位)贯彻落实情况予以摘编,供学习交流。

城建中心: 抓住当前,努力完成年度目标任务 谋划长远,全面提升城市建设水平

日前,城建中心各支部召开党员大会,学习传达开发区“深化产城融合加快城市发展暨奋战四季度动员大会”精神。

推进产城融合,加快提升开发区城市建设国际化水平,共建共享国际都市之城、生活品质之城,是令人振奋的愿景。作为推进城市国际化的重点部门之一,开发区城建中心一方面抓住当前,围绕年度目标任务,全力以赴;另一方面谋划长远,提升城市建设水平,推进产城融合。

下一步,城建中心将着力做好以下几方面工作:

努力完成年度投资目标任务。截至今年9月,城建中心已完成全年目标的82.29%。下一季度,城建中心将深入分析预测、挖掘潜力、破解难题,加快确定相关项目规划路径定位,加快解决难点用地等问题;对开工、续建、竣工、预备项目开展分析,计划到周、落实到人、计划上墙,每半月召开一次会议通报、分析完成情况。

领导带头联系重点项目。重新调整领导分工,以分管领导每人包办几个重点项目形式推进项目进展;将联系项目完成情况,纳入年度述职、述廉重要内容,与年终考核挂钩。同时,重点推进大学城北人才房、紫元地块人才房建设、转性等任务,加快农垦路(文海北路-文津北路)项目(穿绕城段)、海达北路两侧绿化带工程。

加强保障,全面协调。及时组织相关部门协力解决重点、难点问题,做到问题不过夜、不出门、不推委;在确保程序到位的同时,特事特办,急事急办;深入谋划推进产城融合,提升城市国际化水平三年行动计划。

结合学习教育活动,强化思想认识。充分运用“两学一做”学习教育成果,运用党建工作责任清单、问题清单及整改措施,引导工作人员寻找自身工作的不足,找准、查清、改透;在各支部之间开展挑应战和“抓知责、抓履责、抓问责,比干劲、比素质、比贡献”的“三抓三比”活动,结合“党员亮身

份、上班亮行踪、工作亮日志”的“三亮”活动,进一步把思想、精力聚焦到工作上。

坚持对重点项目、重大节点、重要事项开展督查考核。一是对项目进度督查考核:根据各部门项目推进、重点目标任务计划节点,督查通报任务完成情况,同时工程部门每月要向中心领导报告本月项目计划节点及完成情况。二是对执行力和效率方面的督查考核:主要对各级部署的事项、领导交办的事项、会议决定的事项、街道社区反映的事项、群众反映投诉的事项等落实反馈情况进行督查考核。三是加强对人员作风纪律方面的考核:主要对按时上下班、上班后不做与工作无关的事、日常请销假、请示汇报等方面的督查考核。四是对差错和责任的追究:对因玩忽职守、渎职等行为给单位造成不良影响或严重后果的人和事,以及受到上级通报批评、扣分等事项进行责任追究。

本报记者 蔡杨洋

开发区城市管理行政执法大队: 深化综合行政执法体制改革 进一步提高城市精细化管理水平

开发区城市管理行政执法大队将以党的十八大、十八届五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指导,紧紧围绕开发区党工委全面深化产城融合提升开发区城市发展水平的要求,以推进城市管理和综合行政执法改革为契机,着力提升城市精细化管理水平,切实加强队伍建设,敢于担当,积极作为,努力开创行政执法工作新局面,让城市生活更美好。

积极协调,稳步推进综合行政执法体制改革。根据中共中央、省、市关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的有关文件精神,在市城管委和市、区机构编制部门的指导下,立足开发区执法现状,积极稳妥推进综合行政执法体制改革。根据综合执法工作的需要,合理界定职责范围,分步划转执法职能,优化执法力量配置,实现执法重心下移,推动建立科学高效的部门协作机制。严格执行机构编制、组织人事和财务工作纪律,做好干部职工的思想政治工作,确保综合行政执法改革平稳有序推进。

精细管理,不断提升城市管理水平效能。一是强化网格化管理。充分发挥辖区执法中队基层一线主体作用,以各中队为基本责任单位,构建“全覆盖、无缝隙”的城市网格化管理网络。落实“四定”(定区域、定人员、定时间、定责任)管理要求,每个网格区域明确执法人员担任网格片长,强化对无证设摊、渣土、噪声、违停、违建等城管执法

内容的动态巡查和实时管控。二是实施规范化管理。严格执行《浙江省行政执法全过程记录工作办法(试行)》、《浙江省行政执法证件管理办法》等文件规定,全面推行行政执法全过程记录制度,规范执法程序,促进文明执法。三是推进智慧化管理。结合开发区智慧城市综合管理平台建设试点工作,大力推进“智慧执法”工程。通过平台搭建,强化与综合行政执法涉及各业务主管部门关于审批许可、行政处罚等资料的传输共享,降低行政成本。积极整合共享公安、交警、市场监管等部门的相关监控设施和管理信息,实现执法工作的实时监控和实时感知,加快处置速度。

严格执法,继续深化城市管理顽症治理。进一步巩固峰会保障成果,优化长效管理模式,继续保持整治力度不放松,持续提升工程渣土、户外广告、街面秩序等方面治理水平。一是严厉查处各类渣土违法行为。坚持“抓两头控中间”,进一步健全完善开发区渣土办运行机制,发挥部门联合联动机制的作用,对无证运输、未按规定密闭化改造、抛撒、带泥行驶等违法行为,保持严管重罚的高压态势。二是严管严控违法设置户外广告。全力巩固峰会前期户外广告整治成果,加强执法力度,对重点区域的违法户外广告及其周边的违法户外广告分批分阶段开展整治行动;加强巡查力度,严格控制新增违法户外广告;三是持续开展街面环境秩序治理。重点组织对月雅路(机电市场-下沙路)及西

侧空地、海通街西延伸段(机电市场宿舍园区南面)、头格断头路(月雅路-八堡家园)、铭和苑小区、上沙路与金沙大道等区域开展流动商贩、机动车占道贩卖、出店经营等集中治理,特别是对八堡家园附近一带贩卖活禽的流动摊贩加强治理。

内外兼修,努力建树执法队伍良好形象。一是加强党风廉政建设。深化党风廉政建设的责任意识,扎实开展“效能亮剑”、行风明查暗访等活动。认真落实中央“八项规定”和省、市、开发区有关要求,进一步加强对城管执法重点环节的监督,确保各项权力规范、透明、高效运行。二是强化教育培训。有计划、分层次、分类别开展培训,邀请专家学者举办讲座,突出业务类法律法规和思想政治的学习,不断提升干部职工的政治素质和业务素质。三是加强协管员队伍管理。制订完善协管员管理规定,对协管员招聘、管理、奖惩等进行规范,从严查处违纪行为,对工作不力、不适应工作需要的,坚决予以辞退。四是强化内部考核。进一步健全督查考核体系,加大督查考核力度,建设一支纪律严明、积极进取、奋发有为的执法队伍。五是加强宣传工作。及时报道执法工作动态,赢得广大市民对执法工作的了解、关注和支持,营造良好执法环境。认真做好先进人物、先进事迹的挖掘和报道,积极营造“比、学、赶、超”的良好氛围,汇聚正能量,提振精气神。

本报记者 王舒畅